
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 387
van STEVEN COENEGRACHTS
datum: 24 februari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Begrotingsartikels beleidsdomein Sport  -  Evolutie uitgaven

In het kader van verschillende beleidslijnen in het domein Sport worden in de Vlaamse 
uitgavenbegroting specifieke provisies ingeschreven voor Sport Voor Allen-beleid, voor het 
Anti-Dopingbeleid, voor het Agentschap Sport Vlaanderen en voor EventFlanders.

Ik had graag een exhaustief overzicht ontvangen van de uitgaven van volgende 
begrotingsartikels en dit voor de jaren 2019, 2020 en 2021.

1. Gelieve bij elk overzicht per begrotingsartikel de volgende gegevens weer te geven: 
het vastgelegd bedrag per project, instelling, structurele partner of ondersteuning. 
Gelieve eveneens een korte toelichting per aard van de ondersteuning toe te voegen.

Deze vraag heeft betrekking op de volgende begrotingsartikels:

Wat betreft Sport Voor Allen:

HB0-9HFDANA-OW   SPORT VOOR ALLEN BELEID
HB0-9HFDANA-OP   SPORT VOOR ALLEN BELEID
HB0-1HFD2NA-WT   SPORT VOOR ALLEN BELEID
HB0-1HFD2NA-PA   SPORT VOOR ALLEN BELEID
HB0-1HFD2NY-IS   AGENTSCHAP SPORT VLAANDEREN
HB0-1HFD5NY-IS   AGENTSCHAP SPORT VLAANDEREN

Wat betreft Anti-dopingbeleid:

HB0-1HFD2SY-IS   AGENTSCHAP SPORT VLAANDEREN

Wat betreft Event Flanders:

SF0-ASQE2WI-WT WERKING EN TOELAGEN - TOERISME - EVENT FLANDERS
SF0-ASQE5WI-WT WERKING EN TOELAGEN - TOERISME - EVENT FLANDERS

2. Gelieve aanvullend elk projectvoorstel m.b.t. ondersteunde projecten binnen de 
voornoemde artikels aan te hechten bij het antwoord.

3. Gelieve elk ministerieel besluit dat betrekking heeft op een aanbesteding of toewijzing 
binnen één van de voornoemde begrotingsartikels in het jaar 2019, 2020 en 2021 toe 
te voegen aan het antwoord.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND  

ANTWOORD
op vraag nr. 387 van 24 februari 2022
van STEVEN COENENGRACHTS  

Wat betreft de begrotingsartikels HB0-9HFDANA-OW, HB0-9HFDANA-OP, HB0-
1HFD2NA-WT en HB0-1HFD2NA-PA:

Op 26 februari keurde de Vlaamse Regering het decreet over het verlenen van 
noodleningen in de sportsector aan sportfederaties, sportclubs en sportgerelateerde 
rechtspersonen naar aanleiding van de coronacrisis goed.
Op 2 april 2021 werd tussen de Vlaamse Gemeenschap (de opdrachtgever), PMV/z-
leningen en Sport Vlaanderen een dienstenovereenkomst gesloten waarbij PMV/z-leningen 
de opdracht krijgt de Sportnoodleningen te operationaliseren en het beheer ervan in naam 
en voor rekening van de Vlaamse Gemeenschap waar te nemen. 
Voor de budgettaire verwerking van de sportnoodleningen werden in de begroting van het 
departement CJM 4 begrotingsartikels voorzien vanaf 2021.

Langs uitgavenzijde:
- HB0-1HFD2NA-PA basisallocatie 1HF081, esr code 8 waarop, na de herverdeling 

vanuit de Coronaprovisie CB0-1CBG2AB-PR, het startbedrag van de lening (50 
miljoen euro) zal ingeschreven worden.

- HB0-1HFD2NA-WT basisallocatie 1HF082, als eerder boekhoudkundig 
begrotingsartikel. Indien leningen niet terugbetaald worden, moeten ze geboekt 
worden als een WT transfer naar de club. 

Langs ontvangstenzijde:
- HB0-9HFDANA-OP basisallocatie 9HF002 esr code 8 waarop de terugbetaling van 

het kapitaal zal aangerekend worden.
- HB0-9HFDANA-OW basisallocatie 9HF003 esr code 26.1 waarop de 

intrestbetalingen zullen aangerekend worden.

De aanrekening op bovenstaande begrotingsartikels wordt uitgevoerd via globale 
boekingen in het grootboek.

HB0-1HFD2NA-PA             5.260.000 €

HB0-1HFD2NA-WT
                   

 41.816 € 

HB0-9HFDANA-OP
                 

     7.993 € 

HB0-9HFDANA-OW                     21.274€ 

Wat betreft de begrotingsartikels SF0-ASQE2WI-WT en SF0-ASQE5WI-WT van Event 
Flanders:

Deze begrotingsartikels worden beheerd door Event Flanders waardoor Sport Vlaanderen 
geen zicht heeft op de uitgaven die hierop gebeuren.



Wat betreft de begrotingsartikels HB0-1HFD2NY-IS, HB0-1HFD5NY-IS, HB0-
1HFD2SY-IS: 

Via 3 interne stromen in de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse overheid ontvangt 
Sport Vlaanderen dotaties vanuit het departement CJM. Voor het Sport voor Allen beleid 
worden de dotaties aangerekend op begrotingsartikels HB0-1HFD2NY-IS en HB0-
1HFD5NY-IS en voor het Anti dopingbeleid op begrotingsartikel HB0-1HFD2SY-IS. 
Daarnaast beschikt Sport Vlaanderen over eigen ontvangsten (werking centra, Vlaamse 
Trainersschool,…) 
Al deze middelen (eigen ontvangsten en dotaties) worden langs uitgavenkant van de 
begroting van Sport Vlaanderen ingeschreven op verschillende uitgavenartikel over 6 
inhoudelijke structuurelementen (ISE).

De bijlage bevat een overzicht van de gerealiseerde uitgaven per uitgavenartikel voor 
2019. Per uitgavenartikel werden de uitgaven  op een generiek niveau samengevat (bv. 
werkingsmiddelen, subsidies, experimentele projecten,…).

Voor de uitgaven in 2020 verwijs ik naar de rapportering en toelichting over de definitieve 
begroting en over de beleids – en begrotingsuitvoering 2020.

Voor de uitgaven in 2021 verwijs ik naar de rapportering en toelichting over de definitieve 
begroting en over de beleids – en begrotingsuitvoering, die uiterlijk op 20 mei 2022 wordt 
gevalideerd door de Vlaamse Regering en vervolgens wordt bezorgd aan het Vlaams 
Parlement. Deze rapportering zal aangeven hoe de aanwending van de kredieten heeft 
bijgedragen aan de realisatie van de doelstellingen.
 
Het gevraagde detailniveau per project, instelling, structurele partner of ondersteuning, 
alsook elk projectvoorstel van ondersteunde projecten en elk ministerieel besluit van een 
aanbesteding of toewijzing is mijns inziens niet in verhouding met de doelstelling van de 
schriftelijke vraag.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14468

